



Лицейский мудрец

Вестник комитета по делам молодежи ПК-21, ноябрь 2018

Поздравляем наших студентов - участников соревнований World Skills!!!

Команда ЯПК №21 на *World Skills* нашего региона состояла из 10 человек. Пятеро из них получили награды, заняв 1,2,3 места. А. Андрианова (гр.12 МОЦИ) получила медаль за *Профессиональное мастерство*, набрав больше 500 баллов.



В.Кочнев (гр 1ЭГС) - I место.

«Мои родители мною гордятся и друзья тоже. Я хочу оправдать их доверие!»



Н.Чесноков (гр НСГО) - II место.

«Олимпиада помогла мне поверить в свои силы и профессионализм!»



А.Крюков(гр.1КС)-

III место. «Надо обращать внимание и на другие предметы, например на русский язык, так как ошибки могут «забрать» несколько баллов»



Э.Хохлов(гр.102-103ПОВ) - III место.

«На олимпиаде я получил отличный опыт, т.к. пришлось готовить блюда «высокой кухни», да еще на скорость»



Я правильно выбрал профессию !

С 22.10 по 29.10 В.Кочнев (гр.1ЭГС) участвовал в соревнованиях *World Skills High Test* в компетенции «сварка» для юниоров. Студента сопровождали мастера нашего колледжа С.А.Голов, Д.Е. Артемов и Д.Н.Аверкин.



В.Кочнев(гр.1ЭГС):Участие в

Олимпиаде было неожиданностью для меня, так как я учусь всего 1,5 мес. И, вдруг, эта поездка в Екатеринбург, после двух недель подготовки. Мне нравится работать с металлом, есть с кем посоветоваться, если что-то не получается. Мой дедушка сварщик, отец и брат учились в колледже, поэтому моя семья напутствовала меня словами: «Мы на тебя надеемся, не подведи!» На соревнованиях мы работали 2 дня по 4 часа. За это время мы должны были «сварить» 3 модуля, и не могу сказать, что простых. Спасибо моему мастеру С.А. Голову за то, чему он меня научил. Я волновался, когда объявляли результаты. Мама плакала по телефону, когда узнала о моей победе. Я познакомился с ребятами из Казани и Свердловской области. Жаль, что не было времени посмотреть город. **13 ноября** я с родителями и мастерами был на вручении грамот губернатора. Это было очень волнующе.

С.А. Голов, мастер п/о: Владимир дисциплинированный, внимательный, трудолюбивый юноша, чем выгодно отличился от остальных студентов в группе. Я выбрал его и оказался прав, он стал чемпионом.

Д.Е. Артемов, мастер п/о: Волнующее впечатление у меня осталось от поздравления администрации города и области. Владимир вел себя достойно, несмотря на юный возраст. Его родители были рады получить поздравления от губернатора области.

К.Крылов(гр.1ЭГС): Володя очень ответственный, всегда готов помочь тому, кто что-нибудь не понимает. Он спортивный, играет в футбол и хоккей. Он привез мне сувениры из Екатеринбурга. Я горжусь, что у меня есть такой друг.

Д.Н.Аверкин, мастер п/о: Владимир – молодец!

Пока готовился номер В.Кочнев занял еще одно первое место в *World Skills Yaroslavl* СРЕДИ ЮНИОРОВ. **МОЛОДЕЦ ВЛАДИМИР, МЫ ТАК ТОБОЙ ГОРДИМСЯ!**

Мой друг в армии



Мой молодой человек, был призван в вооруженные силы страны 3 июля 2018г. Сначала он был в г. Белгород, в учебном центре ВКС. Здесь готовят специалистов автомобильной службы, инженерных и ракетно-зенитных войск. Курсанты проходят обучение по 15 направлениям. В роте 108 человек. Рота делится на 4 взвода. В настоящее время он рядовой. Из нашего колледжа вместе с ним служит **А. Гунбин (гр.7НСГО)**. 21 июля 2018 ребята приняли **Присягу**, в которой участвовало **1150 человек**. Слава рассказывает, что служить сложно, но очень интересно. У него много друзей, которые знают, что такое взаимовыручка. Слава скучает по дому, звонит, пишет письма. Он передает привет всему коллективу ЯПК№21.

Королев

Вячеслав

(гр.53-54АМ)

Д.Копылова, гр. 102-103 ПОВ

Д.Копылова, гр. 102-103 ПОВ

НОЧЬ ИСКУССТВ



Е.В.Ерофеева, преподаватель истории, **участвовала в акции «Ночь искусств»**.

«Путешествие во времени» предложили совершить гостям

сотрудники Ярославского музея-заповедника — пройти путь от **октябрат** до **комсомольцев**. На призыв музейщиков откликнулись и **наши студенты**. Они прошли по станциям «Октябратская», «Пионерская» и «Комсомольская», где предстояло выполнить несколько заданий. Например, на станции «Пионерская», музейщики предложили посетителям своеобразную переключку: надо было написать свое имя и год, когда ты отдыхал в пионерском лагере, взвесить «на глазок» пачку макулатуры, и, конечно, сфотографироваться на фоне пионерской звездочки с горном в руках. Финальным аккордом акции «Ночь искусств» в музее-заповеднике стал **концерт песен**, которые пели комсомольцы разных лет.



Победители этнографического диктанта

Наш колледж вместе со всей страной участвовал в написании **этнографического диктанта**.

Д.Тукан (12НСГО) занял **место, II место**

поделили **Н.Луценко(106-107 ПОВ)** и **Н.Романов (12 НСГО)**, **III место** – заняли **В.Старостина(106-107 ПОВ)** и **И.Лазарев(109-110ПОВ)**. Молодцы ребята!

Группа **11 НСГО** возложила цветы к часовне Казанской Божьей Матери в **День народного Единства, 4 ноября**.

Преподаватель ЯПК №21 **В.И.Силкина** участвовала в **митинге**, посвященном **Дню народного Единства**.



Наши «энциклопедисты»...

Во Дворце Молодежи состоялась городская интеллектуальная игра «Все обо всем». Наш колледж представляла **группа 1 КС**. Это был первый подобный опыт первокурсников, поэтому было нелегко. Тематика игры соответствовала названию: о чем только не спрашивали! И про рака-отшельника, и про Ринго Стару, и про единицы измерения длины животных в шуточном мобильном приложении (между прочим, попугай, вспомнили мультик!). Растерянность быстро прошла, на смену ей пришли азарт и интерес. В последнем раунде ребята узнавали современных музыкальных исполнителей. Оказалось, есть среди нас меломаны! Пьедестал, к сожалению, остался без нас, но играть оказалось интересно и весело! Ребята подружились

еще больше, начал образовываться костяк группы. Студенты поняли, что жизнь прекрасна и занимательна и на уроках, и вне учебы!

В.Ерофеева,
соц.педагог